
THIRRJE PUBLIKE PËR SHPREHJEN E INTERESIT PËR SIGURIMIN E SHËRBIMIT PËR ASISTENCË ARSIMORE PËR VITIN SHKOLLOR 2021/2021



1. Shkollafillore me qendërresurse„MACA OVÇAROVA“ Veles

Shkolla fillore me qendër resurse „MACA OVÇAROVA“ Veles ftontëgjithëkandidatët e interesuarngakomunatÇashka, Kavadarc, Rosoman, Demir Kapi, Negotinë, gradsko, Veles, Llozovë, Sveti Nikole, Karbinci, Shtip, Probishtiptëcilëtjanëtëinteresuartëofrojnëshërbimin e asistencësarsimore, tëdorëzojnëletërinteresi në shkollë në adresën:
ShFV „Maca Ovçarova“-Veles, rr„Kresnensko vostanie“ nr.4, Veles ose
në mënyrëelektronike nëpoumacaovcarova@yahoo.com
me shënimShprehja e interesitpërasistentarsimor
Për informata më të hollësishme Ju lutemi na kontaktoni në 043/231-987 ose në celular 070 727 027


2. Shkolla fillore me qendër resurse „KOÇO RACIN“ Manastir

Shkolla fillore me qendër resurse „KOÇO RACIN“ Manastirftontëgjithëkandidatët e interesuarngakomunatMakedonskiBrod, Pllasnicë, Kërçovë, Dibër, CentarZhupa, Debërcë, Strugë, Vevçan, Ohër, Dollneni, Krushevë, Krivogashtani, Demir Hisar, Resnjë, Manastir, Mogillë, Novaci, Prileptëcilëtjanëtëinteresuartëofrojnëshërbimin e asistencësarsimore, tëdorëzojnëletërinteresi në shkollë në adresën:
ShF„KOÇO RACIN“ Manastir, rr.„Prilepska“ pn, Manastir ose
në mënyrë elektronike nëuspeshnarehabilitacija@yahoo.com
me shënimShprehja e interesitpërasistentarsimor
Për informata më të hollësishme Ju lutemi na kontaktoni në047/236-900 ose në celular 078/448-192



3. Shkolla fillore me qendër resurse„D-r Zllatan Sremec“ Shkup

Shkolla fillore me qendër resurse „D-r Zllatan Sremec“ Shkupftontëgjithëkandidatët e interesuarngakomunatJegunovcë, Tearcë, Tetovë, Zhelinë, Bogovin, Bërvenicë, Vrapiçisht, Gostivar, Mavrovë dhe Rostushë, Karposh, Kisella Vodë, Aerodrom, Gjorçe Petrov, Saraj, Sopishte, Studeniçan tëcilëtjanëtëinteresuartëofrojnëshërbimin e asistencësarsimore, tëdorëzojnëletërinteresi në shkollë në adresën:
ShFQR„D-r Zllatan Sremec“ Shkup, rr. Emill Zolla“ nr.5, Shkup ose
në mënyrë elektronike nëzlatansremec@yahoo.com
me shënimShprehja e interesitpërasistentarsimor
Për informata më të hollësishme Ju lutemi na kontaktoni në 02/770-446


4. Shkolla fillore me qendër resurse „ Sv Kliment Ohridski“ Novo Sello
Shkolla fillore me qendër resurse „ Sv Kliment Ohridski“ Novo Sellopërfshin rajonin juglindor dhe ftontëgjithëkandidatët e interesuarngakomunatBerovë, Pehçevë, Dellçevë, Vinicë, Zërnovc, Koçan, MakedonskaKamenica, Gjevgjeli, Bogdanc, Dojran, Vallandovë, Strumicë, Novo Sello, Bosillovë, Vasilevë, ÇeshinovoObleshevo, Konçe, Radovishtëcilëtjanëtëinteresuartëofrojnëshërbimin e asistencësarsimore, tëdorëzojnëletërinteresi në shkollë në adresën:
ShFV „ Sv. Kliment Ohridski“ Novo Sello, rr„ Marshall Titonr. 103, komuna Novo Sellonurmi postal 2434 
në mënyrë elektronike nësv_klimentoh@yahoo.com
me shënimShprehja e interesitpërasistentarsimor
Për informata më të hollësishme Ju lutemi na kontaktoni në 034/355-247 faksi 034/355-077 ose në celular: Zvonko Angellovski 070/263-177 dhe Elena Gavrillova (koordinator) 075/726-969


5. Shkolla fillore me qendër resurse„IDNINA„ Shkup
Shkolla fillore me qendër resurse„IDNINA„ Shkupftontëgjithëkandidatët e interesuarngakomunat  Kratovë, Kriva Pallankë, Rankovce, Staro Nagoriçane, Kumanovë, Likovë, Qendër, Gazi Babë, Butel, Çair, Shuto Orizare, Zelenikovë, Petrovec, Ilinden, Haraçinë, Çuçer Sandevë tëcilëtjanëtëinteresuartëofrojnëshërbimin e asistencësarsimore, tëdorëzojnëletërinteresi në shkollë në adresën:
Shkolla fillore me qendër resurse„IDNINA„ Shkup
rr.: Vtora Makedonska brigada nr.:3 Shkup
në mënyrë elektronike nëidnina2008 @yahoo.com
me shënimShprehja e interesitpërasistentarsimor
Për informata më të hollësishme Ju lutemi na kontaktoni në02 2621  976ose në celular 071/249-481

Dokuementet e nevojshme
Kërkesaduhettëshoqërohet me njëletërmotivimipsekandidatiaplikonpërthirrjen, domosdoshmërishtduhettëdorëzohetnjëbiografi e shkurtër (CV), dhenësekandidatitashmëiofronndihmëarsimorenjënxënësi, duhettëshënohetemriishkollës, klasa e nxënësitdhe me pëlqiminparapraktëdetyrueshëmngaprindi / kujdestariedheemridhembiemriinxënësit.
Tëdrejtëpërt’uparaqiturnë ThirrjenPublikekanëtëgjithëkandidatëtqëplotësojnëkërkesat e përshkruara në Rregullorenpërnormativën, përshkrimin e kompetencavedhedetyrat e punëspërasistentarsimordhe personal, gjegjësishtedukator special dhe rehabilitator, psikolog, pedagog, punëtor social, pedagog social dherehabilitues, me shkallëtëkryer VII/1 gjegjësisht VI/A sipaskornizësmaqedonasetëkualifikimit MRK ose 240 EKTS, sidhe person qëiplotësonkërkesatpërarsimtar në mësiminklasor (shkalla VII / 1 te. VI / A sipas MRK ose 240 ECTS), gjegjësishtarsimtarimësimitlëndor (shkalla VII / 1 shkallate. VI / A sipas MRK ose 240 ECTS).

Afati i fundit për të shprehur interesin për sigurimin e shërbimit për asistencë arsimore është 02.07.2021.

